
FGm W-9 Request for Taxpayer Give Form to the 
(Rev. October 2018) Identification Number and Certification requester. Do not 

Department cf the T,-y 
► Bo to -.n.gov/FonnW9 for Instructions and the latest Information. 

send to the IRS. 
lntemal Revenue Savlce 

1 Name (as showll on you-income tax ratum). Name Is raqund on this line; do not leave this line blank. 

ADMINISTRATORS OF THE TULANE EDUCATIONAL FUND 
2 Business name/disregarded entity name, if diffarant from above 

6823 ST. CHARLES AVENUE NEW ORLEANS, LA 70118 
l9) 3 Check appropriate box for federal tax cJassllicalJon af the parson whose name Is entered on line 1. Check only one of the 4 Exempllons (codes apply only 10 

following S8Y8l'I bous. certain entities, not individuals; see 

0 Individual/sole proprielor or 0 C Corporatiol, □ s Corporation 0Plmer.lhip 0 Trust/estate 
inslruc:tions on page 3): 

. ., single-member UC Exempt payee code (tf aiy) 5 

Jg 0 Llmiled llabiity company. Enter the 1ax classilicalion IC=C corpora11on. s.s CO(l)Otalion, !'=Partnership)► .. � 
oi 

Note: Check the appropriate box In 1he line above for the tax classification of 1he single-member owner. Do not check Exemption from FATCA reporting 
C C 

UC If 1he u.c Is classlfied as a single-member U.C 1hal is dlsn!garded from 1he owner ooless 1he owner of 1he LLC is 
coc1erttllllYl 

'C- anolher U.C lha1 Is not disregmded from tha owner for U.S. federal lax purposes. Otherwise, a slngle-member U.C 1hal 
a. u Is clisregarded from the owner should check 1he appropriale box for the lax classification of its owner. 

u IZJ 01h« (see lnslrUctlons) ► NON PROFIT 501 (Cl 3 CORPORATION ,..,,.,... ........... --.... U.5./ 
5 Address (number, slnlel, and apt. or suite no.) See Instructions. Requesler's rwne and address (optional) 

6 City, state, and ZIP code 

7 List account number(s) here (optlona) 

ED Taxpayer Identification Number (TIN) 
Enter you� TIN in_ the appropriate box. Tue TIN provided must match � name given on line 1 to avoid 
backup withholding. For Individuals, this Is generally your social security number (SSN). However, for a 
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the Instructions for Part I, later. For other 
entitles, It Is your employer identification number (SN). H you do not have a number, see How to get a 
TIN, later. 

I Social securtty number I 

[I]] -[D -I I I I I 
or 

Note: H the account Is In mon, than one name, see the instructions for line 1. Also see What Name and 
Number To Gille the Requester for guidelines on whose number to enter. 

1 Employer 1m111flcatlon number I 

Fl:;] -1 °1412131818191 
1@111 Certification 
Under penalties of perjury, I certify that 
1. The number shown on this form Is my correct taxpayer Identification number (or I am waiting for a number to be Issued to me); and 
2. I am not subject to backup withholding because: (a} I am exempt from backup withholding, or (b} I have not been notified by the Internal Revenue 

Service PAS} that I am subject to backup Withholding as a result of a failure to report all Interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am 
no longer subject to backup withholding; and 

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and 
4. The FATCA code(s) entered on this form (If any) Indicating that I am exempt from FATCA raportlng Is correct. 
Certification 1nstruction1. You must cross out item 2 above If you have been notified by the IRS that you are currenUy subject to backup Withholding because 
you have failed to report an interest and dividends on your tax mum. For real estate transactions, Rem 2 does not apply. For mortgage Interest paid, 
acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an individual nttinment arrangement PAA), and generaly, payments 
other than Interest and dividends, you are not required to sign the certification. but you must provide your com,ct TIN. See the lnslructlons for Part 11, later. 

Sign Slgnnnot 
Hare u.s. panon ► Date► 

General Instructions 

Section references ere to the Internal ue Code unless otherwise 
noted. 
Future developmm1ts. For the latest Information about developments 
related to Form W-9 and Its Instructions, such as legislation enacted 
after they were published, go to www.lts.gov/FonnW9. 

Purpose of Form 
An Individual or entity (Form W-9 requester) who Is required to file an 
Information return with the IRS must obtain your correct taxpayer 
Identification number (TIN) which may be your social security number 
(SSN), ln<flVidual taxpayer Identification number (JTIN), adoption 
taxpayer Identification number (ATIN), or employer identification number 
(EIN), to report on an infonnation return the amount paid to you, or other 
amount reportable on an Information return. Examples of Information 
returns Include, but am not Hmited lo, the foHowing. 
• Form 1099-INT finlerest earned or paid} 

Cal. No. 10231X 

• Form 1099-DIV (dividends, Including those from stocks or mutual 
funds) 
• Form 1099-MISC (various types of Income, prizes, awards, or gross 
proceeds} 
• Form 1099-B (stoc;k or mutual fund sales and certain other 
transactions by brokers) 
• Form 1099-S (proceeds from real estate transactions} 
• Form 1099-K (merchant card and third party nelwol1t transactions) 
• Fonn 1098 (home mortgage Interest}. 1098-E (student loan Interest). 
1098-T (tuition} 
• Form 1099-C (canceled debt) 
• Fonn 11199-A (acquisition or abandonment of secuntd property) 

Use Form W-9 only If you an, a U.S. person (Including a resident 
alien), to provide your correct TIN. 

ff you do not return Form W-9 to the requester with a TIN, you might 
be subject to backup withholding. See What is backup withholding, 
latar. 

Form W-9 (Rev. 10-201a1 


